INDIA,

) Personal Reeollections of the Du
& B LIE, 1783-1820, translated and edited
by Raphall Ledos de Beaufort, 2 vols, Svo,
:J',,, rst volume wanl!s title and portrait, and
will very cheap for 75ec, 1887

W Justamond's (J.) Privare Lire of
Lot X V., in which are contained the Priu
sipal Remarkable Occurrences and
Avecdotes of his reign, portrait, 4 vols, 8vo,
alf, 1.00, London, 1731.
w1 D'Hezecques (Count) Recorirerions of
s Pacr at the Court of Lounis XVI, edited
from the French by Charlotte M. Yonge, 8vo,
eloth, 76¢, London, 1873.

9 Headley (P. C.) Lire of the En
press JOSEPHINE, first wife of Napoleon, por-
trail, post 8vo, cloth, 60¢, Boston, 1856,

1% Weber (Joseph) Brother of the
Queen, MEMOIRS of MARIA ANTorpera, in
elading important periods of the French Revo
tion from its origin to the 16th October, 1794,
the day of her Martyrdom, ete, several jine

, portra 3 vols, 8vo, boards, a little loose,
1,25, London, 1805-1812.

91 Costello (Louisa Stuart) Mgemoirs of
Axse, Duconess of BriTraxy, twice Queen of
France, post 8vo, half calf, 50c, London, 1855

395 Wraxall (Nat) Mesmorgs of the KiNas oF
Feance, of the Race of Valois, to which is
added, a Tour through the Western, Sonthern,
and Interior Provinces of France, 2 vols, 8vo
boards, 75¢, 1777.

(F.) Stare ox
FrexcH

Kvents,

-
oster

s,

Eurore, before and
Revorurion, 8vo, calf,

307 Stael (Barones de) CoxsiperaTions of the
PriNciPAL Events of the Frexen RevoLu
10N, 3 vols, 8vo, boards, scarce, 1.50, Lon
don, 1818,

318 Clery's (M.) JourNALof OCCURRENCES at
the TemrrLe during the confinement of Louis
XVI. King of France, 8vo, half calf, 75¢, Lon
don, 1798,

89 Burke's Reflections on the Rsvolution in
Frauce, ete, scarce old edition, small

8vo,
eloth boards, 40c, 1793.

RUSSIA, THE FRENCH REVOLUTION, AND NAPOLEON.

100 Characters of the Principal Personages |

throughout the French Revolution, with re-
duced portraits, to which is added the Caitiff of
Corsica, an Historical Drama, 284 pages, 8vo,
oloth, 75¢, 1808,

01 Letters from a Lavy AT PAris toa Lany
at AvIGNON, containing a particular account of
the City, the politics, intrignes, gallantry and
secrot history of persons of the first quality in
France, 8vo, calf, 60c, 17186.

102 Excursion (An) From Paris 1o Fos-
FAINEBLEAU, Lo which is added an Adventure
in the Champs Elisees, near Paris, ote, with
Abstracts from the Registers of the Parliament
of Paris [by EnwArp HARRINGTON], and is a
presentaton copy from
7be, for the author, 1786

(R , 8vo, boards, |

19

103 Salve (Marquis de) Through Tyrol, Styria,
Bohemia, Gallica, Poland and Livonia to Eng
land, containing the particulars of the Libera-
tion of Mrs. P. Smith, and
Flight, ete, 12mo, calf, 60c,

104 Mandement da Muphti, Portant Con

damnation d'un eerit, (qui a pour titre, Lk
Toosin des Rois, Suivi a'un Deeret du Divan,
ete, Svo, sewn, 60c, Im/uml' a 4'm.~‘rlll’l'u-["'
L'an de U'Eyire, 1168,
5 Thierry (M.) Memorrs of Henry Masers
de Latude, who was confined during thirty-five
years in the different State Prisons of France,
post 8vo, cloth, 60¢c, 1834,

106 Faber's (M.) Skrrcues of the INTERNAL
StAaTE of FrRANCE, 8vo, calf, 75e, 1811,

The French, Administration,
tice, Bonaparte on his Travels, (

her
1807.

subsequent

Pablic Opinion, Jus

mscription, et

407 Memoirs of the Court of Westphalia, un
der Jerome Huua[varln-. with Anecdotes of his
Favorite Ministers, ete, 8vo, boards, 7562, Lon-
den, 1820,

108 Bonaparte (Louis), Kz-King of Holland,
Historicar Documents and Reflections on
the Government of Holland, 3 vols, 8vo, half
calf, binding slightly broken, 1.00,
1820,

109 Revolutionary Literature,
various 8vo I-Avnyu!.ivw. RARE, 1.25 the /

Loudon,

five

14
('mn‘»ri wes: DEveENske de Lours, prononcee a la

barre de Ia Convention Nationale Le Mereredi, 26

Decembre, 1792 l'an 1, de la Republique Par le

Citoyer Desgzg, 1792; La Constitution Francaise

An Roi Par L'Assemblee Nationale |«
; avee L'Acceptation de sa Majeste 1791
Account f the Life of Sicyes, Member of the

First National Assembly and of the Convention,

1795; L'Aceomplissement de la Prophetie et |

Consummatum est, a La Paix de Tilsit, suivi

d'une Courte Digression Sur L'Expedition d«

Copenhague, ete., 1808 ; Triomphe Final de L'Empire

D'Outre Mer, otc, 1514

410 Bussey (Geo. Moir) History of Narorrox,
with numerous illustrations, by Horacs
VERNET, 2 vols, imp 8vo, cloth, 8.76, London,
1840.

111 Las Cases (Count de) Memoirs of the Life,
Exile and Oonversations of the Empereur
Napoleon, 4 vols, post 8vo, a poor copy and
will be very cheap for 75¢, Liondon, 1836,

112 Napoleon bargestellt nach
Quellen Von R., portrait and 23
t lustrative of the Life
second volume, 2 vols, 8vo,
Leipzig, 1847,

den besten
engravings
of Napoleon at end of

halt calf, 1.00,

413 Segur (Geoneral) Histrorre de Naroreox
et de la Grande-Armee pendant L Armee,
1812, 2 vols in 1 stoat 12mo, cloth, 40e, 1837.

414 Hugo (Victor) Navoreon le Perir, stout
16mo, calf, 50¢, Londres, 1852.

415 Copies of OriciNaL Lerrers from the
army of GENERAL BUONAPARTE in Egypt in
tercepted by Lord Nelson, portrait, the second
with facsimile, oriciNaAL Frexcn with an

ENGLISH TRANSLATION, 236 pages, 8vo, sewn,
75¢, 1799.




